

Sergij Vilfan: Zgodovinska pravotvornost in Slovenci. Cankarjeva založba,
Ljubljana, 1996.

Errata

- Str. 85 in 86 – besedilo natisnjeno ležeče je lahko navadno
- Str. 93 – ležeče besedilo je lahko navadno
- Str. 94 – 3. odst., 1. vrsta črtaj drugi je
- Str. 95. – 3. odst., 5. vrsta od spodaj, pravilno nezadolženo posestvo (ne posestva)
- Str. 100. – v opombi 148, do**b**iti (ne do**v**iti) (5. vrsta od spodaj)
- Str. 109. – 1. odst. (za opombo 165) Ne glede **na** to (manjka na)
- Str. 110. – 2.odst., pravilno Baum**k**ircherjev (manjka črka k)
- Str. 137. – predzadnja vrsta, ... rešitve. Blejski deželni ...
- Str. 143. – 1. odst., 3. vrsta od spodaj, pravilno ozemlju
2. odst., 6. običajnih namesto obi-čajnih
- Str. 165. – 1. odst., 8. vrsta, odstrani na (... je bil med postavami ...)
- Str. 168. – 3. odst., 3. vrsta od spodaj, pravilno neki (skupnosti)
- Str. 194. – 1. vrsta, pravilno 'bratstvu'
- Str. 210. – 4. odst., župani namesto žu-pani
- Str. 216. – 3. odst., izčrpno namesto iz-črpno
- Str. 217. – v opombi 362, predzadnja vrsta, upoštevani
- Str. 223. – 3. odst., 3. vrsta, ... pri prodaji vina ...
- Str. 250. – 2. odst., 5. vrsta od spodaj, ... občinske stroške ...
- Str. 251. – 3. odst., 5. vrsta od spodaj, Šlo **je** za ...
- Str. 254. – 3. odst. 12. vrsta, ... mejniki. Če ...
- Str. 255. – 3. odst., 6. vrsta, ... ko so ovčje ... (brez se)
- Str. 284. – 3. odst., priseženci namesto pri-seženci
- Str. 318. – 1. odst., ... si skušale iztrgati ...
- Str. 321. – 1. odst., ... sicer se omembi britofa ...
3. odst., ... tu in **tam** ...
- Str. 338. – na koncu odstavka briši podložniška

Str. 365. – Likof – Čehi (velika začetnica)

Str. 394. - 1. odst., zadnja vrsta manjkajo presledki med besedami

Str. 412. – 2. odst., 12. vrsta ... **practicirala**

Str. 428. – 3. odst., 7. vrsta **Ohranjen**

Str. 449. – 2. odst., 5. vrsta ... nemške terminologije ...

Str. 459. – zadnja vrsta opomb **Geschichte**

Str. 464. – 1. vrsta, ... prava **ob** prehodu ...

Str. 479. – 4. odst., 6. vrsta ... niso bila sposobna ...

Opombe

Str. 69., op. 78 (kot v op. 13) = pravilno (kot v op. 61)

Str. 75., op. 97 (gl. op. 47) = pravilno (gl. op. 95)

Str. 77., op. 102 (kot v op. 46) = pravilno (kot v op. 94)

Str. 93., op. 119, ... spodaj pri op. 78 = pravilno pri op. 188

Str. 96., op. 126, ... pri op. 98 = pravilno pri op. 208

 op. 130, prim . zg. op. 15 = pravilno op. 125

 op. 131, ... op. 35 = pravilno op. 528

Str. 104., op. 156, (kot v op. 42) = pravilno (kot v op. 152)

Str. 123., op. 208, (kot v op. 16) = pravilno (kot v op. 126)

 op. 209, (kot v op. 90) = pravilno (kot v op. 200)

Str. 124., op. 211, (kot v op. 84) = pravilno (kot v op. 194)

Str. 131., op. 221, (kot v op. 4) = pravilno (kot v op. 407)

Str. 133., op. 226, (kot v op. 63) = pravilno (kot v op. 173)

Str. 153., op. 225, (kot v op. 134) = pravilno (kot v op. 244)

Str. 154., op. 257, (kot v op. 137) = pravilno (kot v op. 247)

 op. 258, (kot v op. 134) = pravilno (kot v op. 244)

Str. 155., op. 260, (kot v op. 134) = pravilno (kot v op. 244)

 op. 262, (kot v op. 134) = pravilno (kot v op. 244)

Str. 156., op. 265, (kot v op. 51) = pravilno (kot v op. 161)

op. 266, (kot v op. 51) = pravilno (kot v op. 161)

Str. 173., op. 293, prim. spodaj op. 29 = op. 296

Str. 199., op. 342, (kot v op. 4) = pravilno (kot v op. 334) – 2 krat

Str. 207., op. 356, (kot v op. 9) = pravilno (kot v op. 339)

Str. 232., op. 381 (gl. § 4, op. 127 = op. 237)

Str. 249., op. 395 (... navedena v op. 1 = op.386)

Str. 252., op. 396 (kot v op. 10) = pravilno (kot v op. 395)

Str. 274., op. 414 (kot v op. 9) = pravilno (kot v op. 412)

Str. 282., op. 426 (kot v op. 19) = pravilno (kot v op. 422)

Str. 283., op. 430 (kot v op. 17) = pravilno (kot v op. 420)

Str. 293., op. 444 (kot v op. 39) = pravilno (kot v op. 442)

Str. 294., op. 445 (kot v op. 35) = pravilno (kot v op. 438)

Str. 298., op. 448 (kot v op. 35) = pravilno (kot v op. 438)

Str. 312., op. 464 (kot v op. 33) = pravilno (kot v op. 436)

Str. 317., op. 468 (kot v op. 63) = pravilno (kot v op. 466)

op. 471 (kot v op. 64) = pravilno (kot v op. 467)

Str. 318., op. 474 (kot v op. 64) = pravilno (kot v op. 466)

Str. 333., op. 496 (kot v op. 1) = pravilno (kot v op. 494)

Str. 353., op. 523 (kot v op. 28) = pravilno (kot v op. 521)

(kot v op. 9) = pravilno (kot v op. 502)

Str. 369., op. 551 (kot v op. 56) = pravilno (kot v op. 549)

Str. 378., op. 562 (kot v op. 28) = pravilno (kot v op. 521)

Str. 379., op. 564 kot zg. v op. 9 = pravilno kot zg. v op. 502

Str. 394., op. 578 (kot v op. 7) = pravilno (kot v op. 575)

Str. 398., op. 590 (kot v op. 20) = pravilno (kot v op. 588)

Str. 399., op. 594 (kot v op. 24) = pravilno (kot v op. 592)

Str. 400., op. 597 (kot v op. 10) = pravilno (kot v op. 578)

op. 599 (kot v op. 27) = pravilno (kot v op. 595)

Str. 402., op. 601 (kot v op. 30) = pravilno (kot v op. 598)

Str. 404., op. 608 (kot v op. 7) = pravilno (kot v op. 575)

Str. 405., op. 612 (kot v op. 7) = pravilno (kot v op. 575)

(kot v op. 29) = pravilno (kot v op. 597)
op. 613 (kot v op. 43) = pravilno (kot v op. 611)
Str. 406., op. 615 (kot v op. 31) = pravilno (kot v op. 599)
Str. 407., op. 621 (kot v op. 49) = pravilno (kot v op. 617)
Str. 408., op. 624 (kot v op. 8) = pravilno (kot v op. 576)
(kot v op. 7) = pravilno (kot v op. 575)
Str. 408., op. 624 (kot v op. 29) = pravilno (kot v op. 597)
Str. 412., op. 633 (kot v op. 27) = pravilno (kot v op. 595)
Str. 418., op. 645 (kot v op. 51) = pravilno (kot v op. 619)
Str. 419., op. 647 (kot v op. 27) = pravilno (kot v op. 595)
Str. 420., op. 649 (kot v op. 30) = pravilno (kot v op. 598)
Str. 427., op. 657 (kot v op. 7) = pravilno (kot v op. 575)
Str. 430., op. 663 (kot v op. 93) = pravilno (kot v op. 661)
Str. 431., op. 667 (kot v op. 93) = pravilno (kot v op. 661)
op. 668 (kot v op. 36) = pravilno (kot v op. 604)
Str. 432., op. 670 (kot v op. 44) = pravilno (kot v op. 612)
op. 672 (kot v op. 93) = pravilno (kot v op. 661)
op. 674 (kot v op. 36) = pravilno (kot v op. 604)
Str. 438., op. 681 (kot v op. 36) = pravilno (kot v op. 604)
(kot v op. 30) = pravilno (kot v op. 598)
Str. 440., op. 683 (kot v op. 36) = pravilno (kot v op. 604)
(kot v op. 30) = pravilno (kot v op. 598)
op. 684 (kot v op. 7) = pravilno (kot v op. 575)
Str. 444., op. 691 (kot v op. 30) = pravilno (kot v op. 598)
Str. 451., op. 701 (kot v op. 30) = pravilno (kot v op. 598)
Str. 466., op. 723 (kot v op. 20) = pravilno (kot v op. 721)

Korekturo opravila Ida Maček Kranjc.

Ljubljana, 22. februar 2017